

# “黑三轮”被拦 司机护车受伤

十余男子拦下两黑三轮,丰台城管大队称查处非法运营被阻挠,称拦车男子协助城管工作

本报讯 (记者许路阳 刘珍妮 饶沛 王嘉宁)昨日中午12时30分许,丰台区南苑路与海户屯路交叉路口附近,两名黑三轮司机被十余名男子拦下,一名黑三轮司机受伤。

昨日,丰台城管称,十余名男子为华正富源停车场工作人员,当时在协助城管工作。并称录像显示,黑三轮司机伤情系自己所致。

## “黑三轮”突然被拦

被拦的司机亲属介绍,司机名叫李继清(音),当时被拦下的还有另一名“黑三轮”司机黄先生。

黄先生称,当时他们的

车上都有乘客,他们行进时,一辆白色金杯车突然拦住李继清的去路。随后,李继清调头向南跑,金杯车上下下来10余名男子追赶。据李继清回忆,他行驶没多久就被对方拦住。

黄先生称数名男子将李继清围住,“按着他的车把,拽着他的车,不让他走。”

黄先生的三轮车也被其中两名男子拦下。随后,两辆三轮车被推至附近的丰台区城市管理监察大队直属二分队院内。

## 伤人男子被指有刀

李继清称,当时他和围住自己的男子产生冲突。

冲突中,他的左手被划伤。

多名围观市民称,金杯车一名男子持有一把约20厘米长的水果刀。李继清说,伤口在左手小拇指一侧,约2厘米长,后来在天坛医院缝了五针。

昨日,丰台警方称,昨日中午12时33分接到报警称木樨园长途汽车站附近发生纠纷,民警赶往现场处理,发现一三轮车司机和城管工作人员发生冲突,伤者左手有抓伤,双方因口角发生推搡后产生纠纷。后双方对处理达成共识。

## 丰台城管称执法被阻挠

昨晚,丰台城管大队

称,当时正在查处非法运营行为,遭到相对人李继清的阻挠,并与协助执法的工作人员发生身体接触,致使将自己左手外侧划伤。

丰台城管大队称协助执法的工作人员为华正富源停车场的工作人员,并称执法中未发现任何人有刀。

据记者了解,李继清并未在警方笔录中承认手上的伤系自己造成。昨晚,记者再次拨通李继清电话,其表示已记不清该事。

目前,丰台城管大队直属二分队已经对李继清进行了立案调查,并制作了相关法律文书进行了处罚。

## 拦车男子被指常拦黑三轮

追访

事发现场附近多名“黑三轮”车主称,经常看到这辆白色金杯车在附近扣车,扣车后经常将车运至附近一家停车场。三轮车车主到停车场要车时,需要花1500元左右,停车场不开具相关票据。

车主们还表示,城管扣下的部分三轮车也会运至该停车场,他们需向城管缴纳50-100元的罚款后,持城管开具的单据,到停车场取车。但取车时也会被要求缴纳拖车费、停车费等费用,合计约1000元左右。

昨日下午,记者来到该停车场,约500平米的院内停有数十辆三轮车。

据院内一女负责人介绍,停车场名字叫华正富源停车场,具有相关营业资质,平时车主须持城管开具的票据来此取车,但不会收取高额费用。

对于是否雇用他人扣车等问题,她拒绝回应。

昨日,丰台城管大队称,华正富源停车场确为正式注册的停车场,对于该停车场是否有收黑钱的问题,丰台城管称未接到过举报。

# 三人卖假避孕药 检方审查起诉

两年销售100余盒,涉嫌生产、销售假药罪

本报讯 (记者安颖 通讯员李子舟 钟李钧 吕晓华)崔某和刘某夫妇无照经营成人用品商店,两年内销售100多盒假避孕药。目前,崔某及其“供货商”姚某,以及姚某的“上家”因涉嫌生产、销售假药罪正被海淀检察院审查起诉。

据案卷资料,崔某2008年前后,与妻子刘某开了一家成人用品店,后从游商处低价购买“毓婷”避孕药销售。其间,刘某在服用过自家出售的“毓婷”后仍旧怀孕了,但崔某未中断销售。两年间,崔某及其妻子累计售出“毓婷”100多盒。

检方介绍,在海淀区药监局的一次检查中,崔某店

里的“毓婷”被查获,经鉴定为假药。在崔某的配合下,崔某的上家姚某也被警方控制。

崔某说,姚某是骑着电动车送货。据调查,姚某送货价为2元一盒,卖给崔某价格是4.5元一盒,崔某对外出售的价格则是15元/盒。

海淀检察院正对涉嫌生产、销售假药罪的犯罪嫌疑人姚某、崔某、刘某审查起诉。

案件检察官表示,成人保健品的经营必须做到先许可后经营,同时提醒市民,无论是紧急避孕药还是长效避孕药,都应当向正规医院的妇产科医生咨询,科学用药。



## 印度留学生 教小学生瑜伽

昨日,学生闭上眼睛,用手去找图像的中心。东城区回民小学,来自印度的candu,教小学生学习印度瑜伽,体验异国文化。昨天,东城区回民小学与北师大国际与比较教育研究院共同创办的“童心看世界”文化交流活动启动。 本报记者 韩萌 王佳琳 摄影报道

## 【调研】

2011年4月26日海淀检察院知识产权检察处成立以来,共受理销售假药案件12件,其中系成人保健品店销售假避孕药的案件8件。检察官就此类案件的特点和成因进行了调研分析。

### 特点

1、销售场所均为成人保健品店,这些店铺多在城乡接合部。

2、嫌疑人多为外地来京务工人员,年龄在30岁至40岁之间。

3、销售的药品多冒充其他生产厂家,假冒批准文号。

4、供货“上家”均系流动销售,嫌疑人多不能提供“上家”的姓名和联系电话等有效信息,追查销售源头困难很大。

### 成因

1、成人保健品范畴定义尚不很清楚,经营审批与行政管理脱节,存在管理混乱,甚至放任自流的现象。

2、暴利驱使违法经营。大多数购买者因碍于情面,几乎都“不讲价”,这给成人保健品店很大的利润空间。

3、消费者没有充分认识到通过正规途径购买药品的安全性,对用药安全缺乏自我保护意识。

## “罗永浩举报方舟子‘资金’涉嫌诈骗”追踪

# 罗永浩“堵截”方舟子追问资金去向

海淀警方对罗永浩之前举报方舟子诈骗称正进一步调查

本报讯 (记者王卡拉 安颖)3月22日,网络红人罗永浩向警方举报方舟子及其律师彭剑借用科技打假资金之名诈骗(本报3月23日报道)。前日,罗永浩堵截方舟子和彭剑要求公开资金使用情况,昨日,彭剑回应称公布监督人名单,监督人将会受到骚扰。

## 罗永浩“堵截”方、彭

前日,罗永浩在其微

博中发布一条视频微博。视频显示,当日罗永浩在某大厦拍摄方舟子和彭剑,方舟子很快离开。罗永浩询问何时公开捐款使用情况、监督小组的名单何时公布等,彭剑反复强调,捐款使用情况会在适当时间进行公布,监督小组的事则需要征求当事人同意。

昨日,彭剑在其微博上称,一旦监督人名单公布,将受的骚扰、攻击不会

比他遭受的少多少。“他不是告官了嘛,那就让衙门当监督人吧,坦然接受警方调查。”

## 彭剑制定反骚扰措施

昨日,彭剑在科技打假资金募集小组官网发布了一条《反骚扰措施》申明。

彭剑称作为募捐项目管理人、募捐发起人,他有权要求自称捐款的人

员同时提供付款凭证、身份证件、有效的联系电话三类信息,若不能提供上述材料、信息,他则有拒绝答复问题。

3月22日,罗永浩到海淀分局经济案件接待室举报方舟子及律师彭剑涉嫌用“科技打假资金”和“科技打假人士安保资金”诈骗钱财。昨日,海淀警方表示,对于罗永浩的举报,仍处于进一步调查核实过程中。